

SCNET MASTERCARD UTALVÁNYKÁRTYA ELFOGADÓI ÉS MOBILAPPLIKÁCIÓS FIZETÉSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről a **SHOPPING CENTER NETWORK CENTRAL LIMITED** (székhely: UNIT 42 PRICE STREET BUSINESS CENTRE, BIRKENHEAD, United Kingdom; CH41 4JQ; regisztrációs szám: company No. 09702248; képviselő neve: Kőrös Margit igazgató) mint **Szolgáltató** – a továbbiakban, mint **Szolgáltató** vagy **SCNET** –

másrészről a **Kft./Bt.**, mint elfogadó partner – a továbbiakban, mint **Elfogadó Partner** (székhely: ... ; cégjegyzékszám:... ; adószám:...; bankszámlaszám:... ügyvezető (meghatalmazott képviselő) neve) **együttesen, Felek között a mai napon az alábbi feltételekkel:**

A SZERZŐDÉS TÁRGYA - ELŐZMÉNYEK

1.1. A Szolgáltató – a jogtulajdonossal meglévő külön megállapodás alapján – Magyarországon üzemelteti a Shopping Center Network Nemzetközi Törzsvásárlói Rendszert – továbbiakban **SCnet** vagy **SCnet-rendszer** -, melyben a regisztrációval csatlakozott törzsvásárlók a rendszeren belüli vásárlásokon keresztül, termékpartneri visszatérítést vehetnek igénybe, illetve továbbajánlás esetén különböző bónuszokat gazdálkodhatnak ki a Szolgáltató mindenkor Kompenzációs Tervének megfelelően.

1.2. Szolgáltató ügyviteli megbízottja, az SCnetwork Magyarország Kft. (cg: 01-09-177989; székhely: 1191 Budapest, Üllői út 206. B. ép. 1. lh. 4. em. 440.) - továbbiakban, mint **Megbízott** -, mely jelen jogviszony kapcsán saját nevében, de a Szolgáltató javára eljárni jogosult. Szolgáltató, az ügyviteli megbízott – jelen jogviszonyhoz kötődő - eljárásának jogosságát, jelen szerződés általános mellékletét képező felhatalmazással is igazolhatja. Az ügyviteli megbízott továbbá a felhatalmazás alapján jogosult az Elfogadó Partnerrel való szerződéskötésben adminisztratív módon közreműködni, az Elfogadó Partnertől a szerződéskötéshez szükséges, továbbá annak fennállásához vagy megszűnéséhez kötődő adatokat, nyilatkozatokat bekérni, beszerezni, azokat a szerződés megkötése érdekében felhasználni, illetve a Szolgáltató felé továbbítani, a létrejött szerződéseket nyilvántartani, adminisztratív módon kezelni.

1.3. Szolgáltató tájékoztatja az Elfogadó Partnert, hogy az SCnet-rendszer mögötti elszámolást kezelő SMP-Sysytem a Szolgáltató kizárólagos használatában álló rendszer. A Szolgáltató, külön megállapodás alapján jogosult az SCnet utalványos MasterCard kártya (AP Wilson prepaid MasterCard kártya, az utalványos kártyával kapcsolatos technikai rendelkezéseket és felhasználási feltételeket megtalálja a www.apwilson.com weboldalon) kiadására, mely utalványos kártyához kötődő tranzakciók elszámolását nyilván tartja és azt szintén külön megállapodás alapján megküldi a Megbízott részére. A Megbízott a Szolgáltatótól kapott elszámolás alapján jogosult és köteles számlakiállításra és megküldésre a kötelezett, Elfogadó Partner részére. Megbízott a számlát saját nevében állítja ki, azonban annak jogalapja közvetített szolgáltatásként tekintendő.

1.4. Jelen megállapodás alapján, az Elfogadó Partner vállalja, hogy a Szolgáltató által üzemeltetett, SCnet rendszerben regisztrált és az SCnet logós, névre szóló SCnet utalványos MasterCard utalványkártyával – továbbiakban MC utalványos-kártya - rendelkező kártyatulajdonos, mint SCnet törzsvásárló részére, az MC utalványos-kártya, vagy az SCnet applikáció, Elfogadó Partner Elfogadóhelyein történő használata esetére, a vásárlás végösszegéből az Elfogadó Partner által vállalt termékpartneri visszatérítést biztosítja a Kártyatulajdonos számára, mely az SCnet-rendszerben, annak mindenkor Kompenzációs Terve szerinti bónuszt generál.

1.5. Jelen megállapodás a Felek között határozatlan időre szól.

FOGALMAK

Jelen szerződés alkalmazásában:

2.1. SZOLGÁLTATÓ

SHOPPING CENTER NETWORK CENTRAL LIMITED (Székhely: UNIT 42 PRICE STREET BUSINESS CENTRE, BIRKENHEAD, United Kingdom; CH41 4JQ; Regisztrációs szám: Company No. 09702248; képviselő neve: Kőrös Margit igazgató), mely Társaság az SCnet-rendszer üzemeltetője és fenntartója. Szolgáltató, a jelen szerződéssel létrejövő jogviszonyban Ügyviteli megbízottja útján jár el, ekként ahol jelen szerződés Szolgáltatót ír, ott eljárásra, ügyintézésre, kapcsolattartásra az Ügyviteli megbízott jogosított.

2.2. ÜGYVITELI MEGBÍZOTT

Az SCnetwork Magyarország Kft. (cg: 01-09-177989; székhely: 1191 Budapest, Üllői út 206. B. ép. 1. lh. 4. em. 440.; képviseli: Robert Pausic ügyvezető igazgató) - továbbiakban, mint Megbízott -, mely saját nevében, de a Szolgáltató javára jogosult jelen szerződés megkötésére és a termékpartneri jogviszony létesítésére, az Elfogadó partnerrel.

2.2.1. SCnet utalványos MasterCard kártya

Minden olyan MasterCard utalványos-kártya, amelyen

a) megtalálható az SCnet logó,

b) és amely, az SCnet-rendszerbe érvényesen regisztrált törzsvásárlói tagsággal vagy elfogadó partneri jogviszonnyal rendelkező természetes-, vagy jogi személy nevére szól. Elfogadó Partner a törzsvásárló által felmutatott MC utalványos kártya érvényességének ellenőrzésére nem köteles, az MC utalványos-kártya használatának érvényessége körében a Szolgáltató felel.

2.3. TÖRZSVÁSÁRLÓ - KÁRTYATULAJDONOS

Az a természetes-, vagy jogi személy, aki az SCnet-rendszerhez történt regisztrációs csatlakozást követően törzsvásárlóvá vagy Elfogadó Partnerre válik és akinek kártyaigénylés útján tulajdonába került, a nevére szóló, érvényes SCnet-logós MC utalványos-kártya.

2.4. ELFOGADÓ PARTNER

Az a Szolgáltatóval – annak ügyviteli megbízottja útján - szerződést kötő, természetes személy, jogi személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, amely a tulajdonában vagy üzemeltetésében lévő Elfogadó helyeken az SCnet-logós MC utalványos-kártyák használatával, az általa vállalt mértékű, előre meghatározott termékpartneri visszatérítéseket biztosítja, továbbá választása szerint elfogadja és lehetővé teszi az SCnet mobilapplikáció útján történő vásárlást.

Az Elfogadó Partner – a Szolgáltatóval történő szerződéskötéskor, a jelen szerződés utolsó részében történő jelöléssel, választása szerint – a Törzsvásárló számára lehetővé teszi:

2.4.1. csak az MC utalványos-kártya elfogadásával, annak használatát;

2.4.2. csak az SCnet mobilapplikáció útján történő vásárlás/fizetés elfogadásával, a mobilapplikációs teljesítési mód használatát;

2.4.3. vagy mindkét, 2.4.1. és 2.4.2. pont szerinti vásárlási/fizetési forma elfogadását és használatát.

A jelen szerződés megkötésével – a jelen szerződés utolsó részében történő jelöléssel - Elfogadó Partner a Szolgáltató irányába jelezni köteles, hogy mely vásárlási/fizetési forma elfogadását és biztosítását vállalja, az SCnet-rendszerhez való csatlakozással. Az SCnet mobilapplikáció használata esetén az Elfogadó Partner a kártya kiállításához szükséges személyi adatokat – a laccím-kártya, személyi igazolvány másolatával együtt – a Szolgáltató rendelkezésére bocsátani köteles. A személyi

adatok átadása a kártya kiadásának feltétele. Elfogadó Partner az általa igényelt MC utalványos-kártyát, az aláírt termékpartneri szerződés Szolgáltató általi igazolt kézhezvételétől számított 30 napon belül kapja kézhez. A kártya mindenkor havi díját az Elfogadó Partner viseli, a havidíjon felül az utalványos kártya használata vásárlásonkénti költségvonzattal nem jár, ide nem értve az esetleges ATM-ből történő felvétel díját.

Az Elfogadó Partner egyben jelen szerződés kötelezettje.

2.5. ELFOGADÓHELY

Az Elfogadó Partner tulajdonában vagy üzemeltetésében lévő hely (webáruház, kereskedelmi-, szolgáltató egység stb.), amelyet a Szolgáltató a hivatalos weboldalán - a www.scnetcentral.com címen - jelen szerződés alapján, Elfogadóhelyként jelölt meg.

2.6. SCNET MOBILAPPLIKÁCIÓ

A Szolgáltató által fejlesztett mobilapplikáció, mellyel az adott törzsvásárló valamint az adott Elfogadó Partner, az alkalmazást egy arra alkalmas okostelefonra letöltve – mobilapplikációs tranzakcióval - az adott Elfogadó Partner termékét vagy szolgáltatását megvásárolhatja. A mobilapplikációs tranzakció ún. card to card tranzakció, melyhez az Elfogadó Partner részéről szintén SCnet MC utalványos-kártya – ún. RHA kártya - birtoklása szükséges. Az SCnet mobilapplikáció használatának biztosítása Elfogadó Partner részéről választása szerint lehetséges, annak használata iránti szándékát Szolgáltató felé a jelen jogviszony fennállása alatt írásban jelezheti.

Mobilapplikációs vásárlás esetén a teljes nettó vételár átkerül a Törzsvásárló MC utalványos kártyájáról az Elfogadó Partner MC utalványos-kártyájára, majd egy következő tranzakcióban a szerződésben vállalt visszatérítést az SCnet-rendszer levonja, melyről a következő tárgyhónapban kompenzációs számla kerül kiállításra, mely pénzügyi teljesítést már nem igényel.

3. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

3.1. ELFOGADÓHELYEK

A Szolgáltató jogosult feltüntetni, mindenkor hivatalos weboldalán és nyomtatott reklámanyagaiban, katalógusaiban, online kiadványaiban az Elfogadó Partner nevét, logóját, illetve a jelen szerződésben megjelölt Elfogadóhelyek címét és a termékek/szolgáltatások árából adott egységes termékpartneri visszatérítés mértékét.

A Szolgáltató az Elfogadó Partner részére az együttműködés érvényességét igazoló, a termékpartneri visszatérítés nyújtásáról szóló – külső és/vagy belső – matricákat és az Elfogadó Partner kérésére, az annak munkatársai részére szóló tájékoztatókat az Elfogadópartner Elfogadóhelyei számának megfelelő mennyiségben, az Elfogadóhely adatainak megadását követően postai úton megküldi. Az Elfogadóhely köteles a Szolgáltató által megküldött, az elfogadásról szóló tájékoztatót tartalmazó matricát, ismertetőt, az Elfogadóhelyen jól láthatóan kihelyezni, valamint a munkatársi tájékoztatóban rögzítettekről a pénztáros munkakörben dolgozó munkatársakat tájékoztatni, továbbá a tájékoztatót számukra bármikor hozzáférhetővé tenni.

A Szolgáltató a webáruháznak minősülő Elfogadóhely részére e-mailben küldi meg az SCnet-logót, melyet az Elfogadó Partner köteles letölteni, és a webáruháza honlapjának erre megfelelő felületén vagy a kedvezményeket tartalmazó aloldalá(i)n megjeleníteni. Az Elfogadó Partner köteles az Elfogadóhelyein dolgozó, illetve a Webáruházat kiszolgáló/bonyolító munkatársait a jelen szerződésből származó kötelezettségeikről, a termékpartneri visszatérítés, valamint, az utalványos kártyahasználat módjáról belső utasításban és a Szolgáltató által az Elfogadóhely rendelkezésére bocsátott ismertetővel tájékoztatni.

Az Elfogadó Partner köteles az Elfogadóhelyein történő szervezeti és/vagy működési változásokról, a változás bekövetkezésétől számított három munkanapon belül a Szolgáltatót – ügyviteli megbízottja

útján - írásban tájékoztatni. A tájékoztatás elmaradásából eredő károkért a Szolgáltató nem felel.

Az MC utalványos-kártya, illetve SCnet mobilapplikáció használata mellett történt vásárlás, szolgáltatás nyújtás esetére, az adott terméket vagy szolgáltatást illető mindenfajta garanciális és vonatkozó jogszabály szerinti jótállási kötelezettség kizárólag az Elfogadó Partnert terheli, a Kártyatulajdonos, mint vásárló és az Elfogadó Partner közötti, bármely, az Elfogadó Partner Elfogadóhelyein történt vásárlást követő jogviszonyának a Szolgáltató nem alanya. A megvásárolt termékkel, az igénybe vett szolgáltatással, valamint annak bármely hibájával, illetve hiányosságával, garanciájával, visszavételével vagy cseréjével kapcsolatosan a Kártyatulajdonos, mint vásárló kizárólag az adott Elfogadóhelyhez, mint eladóhoz jogosult fordulni, az ilyen jellegű jogviszonyban a Szolgáltató, illetve Megbízott nem felelős. Szolgáltató a felelősségét az Elfogadó Partner Elfogadóhelyein történt vásárlással megszerzett termék vagy szolgáltatás minősége vonatkozásában kizárja.

3.1.1. Elfogadó Partner tudomásul veszi, hogy jelen szerződés rendelkezései közül, a Szolgáltatóval fennálló jogviszonyára, kizárólag a választása szerinti fizetési mód rendelkezései vonatkoznak.

3.1.2. Elfogadó Partner tudomásul veszi, hogy abban az esetben, ha az Elfogadóhely POS terminálja, a terminál üzemeltetője vagy a bank által lecserélésre kerül meghibásodás okán vagy bármely más okból, a csere tényét Elfogadó Partner 24 órán belül jelezni köteles a Szolgáltató felé, a partner@scnethu.com email címen keresztül.

3.2. TERMÉKPARTNERI VISSZATÉRÍTÉS

3.2.1. Az Elfogadó Partner köteles adott MC-utalványos kártyával történő vásárlás/szolgáltatás igénybe vétele után – a vásárlás vagy az igénybe vett szolgáltatás számla szerinti bruttó végösszegéből – az online csatlakozás alkalmával általa %-ban meghatározott termékpartneri visszatérítést biztosítani.

Az Elfogadó Partner a jelen szerződés létrejöttét követően – kizárólag a Felek közötti, előzetes írásos megállapodás hatályba lépése esetén jogosult a jelen szerződés 3.2.1. pontjába foglalt termékpartneri visszatérítés mértékét módosítani. A termékpartneri visszatérítés mértéke csak növelhető, csökkentésére, illetve szüneteltetésére nincs lehetőség, ilyen esetekben az Elfogadó Partner a szerződést a 4.2 pontban foglaltak szerint felbonthatja.

Az Elfogadó Partner az Elfogadóhelye(i)n az aktuális akciós termékekre, szolgáltatásokra is köteles a jelen szerződés 3.2.1. pontjában megadott mértékű kedvezményt biztosítani a Kártyatulajdonos részére. Ebben az esetben az akciós árból kell levonni a vállalt kedvezményt. Az Elfogadó Partner tudomásul veszi, hogy a kedvezmények megadását alsó összeghatárhoz, mennyiséghez, termékcsoporthoz, illetve készpénzes fizetéshez nem kötheti.

Az Elfogadó Partner számára nem kötelező további kártyás kedvezmény biztosítása, például pontgyűjtős kártyával történő kedvezmény összevonás vagy pontfelírás.

3.2.2. Az Elfogadóhely jogosult kérni a kártyát felmutató személy személyazonosságának igazolását. Amennyiben a kártyát felmutató személy személyazonosságának igazolását megtagadja, úgy az Elfogadóhely a termékpartneri visszatérítés biztosítását csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a kedvezményt teljesen nyilvánvalóan nem a kártyán szereplő személy venné igénybe.

3.2.3. Az Elfogadó Partner az általa jelen szerződésben megjelölt mértékű termékpartneri visszatérítés megadásának elmaradása esetén felelősséggel tartozik a Szolgáltató felé. Amennyiben a termékpartneri visszatérítés elmaradása az Elfogadó Partnernek felróható okból következett be. Az Elfogadó Partner kötelezettséget vállal arra, hogy a neki felróható okból elmaradt termékpartneri visszatérítés összegét az elszámolástól, illetve a számlán szereplő fizetési határidőtől számított 15 napon belül megfizeti az érintett Szolgáltató részére.

3.2.4. Kizárólag az MC utalványos-kártya használatának biztosítása esetén, az Elfogadó Partner kizárólag egyfajta visszatérítés nyújtására köteles, míg a mobilapplikációs rendszer használatának biztosítása esetére, maximum három különböző mértékű visszatérítési kulcs alkalmazására van

lehetőség, melyeket az Elfogadó Partner saját rendelkezése szerint alakít, az általa kínált/forgalmazott szolgáltatások, illetve termékek köréből. 0 %-os visszatérítést a rendszer nem tesz lehetővé, a legkisebb vállalt visszatérítési kulcs minimum 1% lehet.

3.3. FORGALMI ADATOK RÖGZÍTÉSE – ELSZÁMOLÁSI-RENDSZER –

A Szolgáltató az általa üzemeltetett rendszer keretein belül biztosítja azt az informatikai elszámoló rendszert, amely a vásárlásokkal egyidejűleg, automatikusan kezeli az SCnet MC utalványos-kártyával történő vásárlások adatait és termékpartneri visszatérítéseket, keletkező jutalékokat. A Szolgáltató az Elfogadó Partner részére létrehoz egy termékpartneri fiókot, amiben tételesen nyomon követhetők az SCnet MC utalványos-kártyával történt vásárlások, illetve a Szolgáltatónak fizetendő termékpartneri visszatérítések összege, a MasterCard elszámolási rendszerétől kapott adatok alapján. Amennyiben Elfogadó Partner ezen adatokat ellenőrizni kívánja, úgy saját kártya elfogadjától kapott, vagy „Merchant Account”-jából letöltött információkat összevetheti a fiókjában található adatokkal. Eltérés esetén max. 72 órán belül Elfogadó Partner jelezni köteles azt, a partner@scnet.hu email címre.

A termékpartneri fiókban található adatok alapján Szolgáltató Ügyviteli megbízottja – saját nevében - minden tárgyhót követő hó 5. napjáig a vásárlások alapján kiszámított termékpartneri jutalék nettó érték + általános forgalmi adó összegéről átutalásos számlát állít ki, melyet email-en a megadott számlázási email címre küld meg Elfogadó Partner részére. Elfogadó Partner az elektronikus számlaküldést és az elektronikus számla kiállítását jelen megállapodás aláírásával is elfogadja és azt a felek elszámolási jogviszonyában érvényes számviteli bizonylatnak tekinti. Amennyiben tárgyhót követő 10. napig nem érkezne meg a számla, ezen tényről Elfogadó Partner email-en köteles jelezni a penzugy@scnet.hu címen keresztül.

A Szolgáltató Ügyviteli megbízottja által kiállított számlát Elfogadó Partner köteles az azon feltüntetett határidőn belül kiegyenlíteni. Ennek elmaradása esetén fizetési emlékeztetést követően is fennálló tartozás miatt Szolgáltató a fizetési határidő után 15 nappal felfüggesztheti Elfogadó Helyen történő SCnet MC utalványos-kártyás fizetési lehetőséget. 30 napot meghaladó tartozás esetén a szerződést a Szolgáltató írásban felbonthatja.

3.4. SZOLGÁLTATÓ

Az SCnet Törzsvásárlói Rendszer üzemeltetőjeként a rendszer működési elvét követve ösztönzi törzsvásárlóit az Elfogadó Helyeken történő vásárlásra, így növelve a termékpartneri visszatérítés gyakoriságát és ez által a forgalmat. Minden eszközével segítséget nyújt az Elfogadó Helyeknek a törzsvásárlók előtti megjelenítésre/népszerűsítésre, pl. saját weboldalán megjelenti Elfogadó Hely – Elfogadó Partner adatait a termékpartneri listában. Szolgáltató jogosult az Elfogadó Helyek kiemelésére az általuk felajánlott termékpartneri visszatérítések mértéke, és az ott megvalósult forgalom függvényében.

4. SZERZŐDÉS MEGSZÜNTETÉSE - MEGSZŪNÉSE

SZERZŐDÉSSZEGÉS – AZONNALI HATÁLYÚ FELMONDÁS

4.1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő kötelezettségeiket kötelesek betartani, mert amennyiben a Felek nem szerződésszerűen teljesítenek, úgy a Felek bármelyikét megilleti, a jelen szerződés azonnali hatályú felmondásának joga. Az azonnali hatályú felmondás a címzett felé történő megküldéssel hatályosul. A felmondásra jogosult köteles az azonnali hatályú felmondást tartalmazó nyilatkozatát indokolni, továbbá – egy alkalommal, méltányos időben - lehetőséget biztosítani a másik fél részére, az azonnali hatályú felmondás okául szolgáló helyzet, állapot, szerződésszegő magatartás elhárítására, orvoslására. Amennyiben az azonnali hatályú felmondást megalapozó okot a szerződésszegő magatartást tanúsító fél – a méltányosan tűzött határidőben – elhárítja és ezen magatartás orvoslását a másik fél írásban szerződésszerűen elfogadja, úgy a jelen szerződés hatálya fennmarad.

Amennyiben azonban az adott fél újabb alkalommal, ugyanazon szerződésszegő magatartást tanúsít,

úgy a vétlen fél a szerződést ismét jogosult azonnali hatállyal felmondani, de a szerződésszegő magatartás orvoslására immáron nem köteles méltányos határidőt tűzni, a felek ellenkező megállapodása nélkül a szerződés az azonnali hatályú felmondásban foglaltak szerint megszűnik.

4.2. RENDES FELMONDÁS

Bármely fél, a másik félhez címzett, egyoldalú nyilatkozatával jogosult a jelen szerződést indokolás nélkül – 90 napos felmondási idő mellett – felmondani. A rendes felmondást indokolni nem szükséges.

4.3. A SZERZŐDÉS KÖZÖS MEGEGYEZÉSEL TÖRTÉNŐ MEGSZÜNTETÉSE – EGYÉB MEGSZÚNÉSI OKOK

A Felek közös, írásos megegyezésükkel bármikor jogosultak a jelen szerződésüket megszüntetni, a megállapodásukban foglalt feltételek és elszámolás mellett.

A jelen szerződés továbbá megszűnik:

- amennyiben a féllel szemben, jogerősen csőd-felszámolási-kényszerterelési vagy végelszámolási eljárás kerül elrendelésre,
- amennyiben a fél átalakul, más gazdasági társasággal egyesül, abba beolvad, vagy azzal összeolvad,
- a jelen szerződés 5. pontjában rögzített felmondás okán

4.4. Felek bármely típusú felmondást tartalmazó nyilatkozatukat elektronikus úton – illetve a jelen szerződésben rögzített címre – postai úton is, írásban küldik meg a másik fél részére. Az elektronikus úton küldött felmondást, a másik fél köteles az e-mail fiókba történő megérkezésétől számított 3 napon belül írásban is visszaigazolni. Amennyiben a másik fél a felmondást tartalmazó nyilatkozat, e-mail fiókba történő megérkezéstől számított 3 napon belül nem igazolja vissza, úgy az elküldés napjától számított 8. (nyolcadik) napon a címzett által átvettnek kell tekinteni.

A postai úton megküldött felmondási nyilatkozatot az elküldéstől számított 8. (nyolcadik) napon a Felek kézbesítettnek tekintik, függetlenül attól, hogy az a későbbiekben esetlegesen „nem kereste”, „címezett ismeretlen”, „cím elégtelen”, „átvételt megtagadta” vagy „elköltözött” postai jelzéssel kerül a feladóhoz visszaküldésre.

4.5. A jelen szerződés bármely okból történő megszűnése esetére, a Felek kötelesek egymással 30 napon belül elszámolni.

5. SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

A Szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy a jelen szerződés rendelkezéseit – ide nem értve a 3.2.1. pont szerint rögzített termékpartneri visszatérítés Elfogadó Partner által nyújtott mértékét - módosítsa.

A szerződés módosulásáról, a szerződésmódosítással érintett pontjairól, illetve a módosítás lényegi tartalmáról a Szolgáltató az Elfogadó Partnert, a módosítást megelőző 30 nappal elektronikus úton (e-mailben) értesíti. Amennyiben az Elfogadó Partner a módosítást nem fogadja el, úgy jogosult a módosításról szóló e-mail kézhezvételétől számított 15 napon belül a jelen szerződést írásban (e-mailben) – 15 napos felmondási idővel - felmondani.

Az Elfogadó Partner felmondásának a Szolgáltató által történő elküldésétől számított 15. napján, a jelen szerződés megszűnik.

6. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

A jelen szerződés valamely pontjának érvénytelensége nem hat ki a szerződés egészére, ilyen esetben az érvénytelen pont helyett a felek a szerződés megkötésénél irányadó akaratuknak megfelelően fognak haladéktalanul az érvénytelen rész helyett érvényesen megállapodni. A jelen szerződéssel kapcsolatosan felmerült vitás ügyeket a szerződő felek megkísérlik kölcsönös megegyezés útján rendezni.

Ennek sikertelensége esetére felek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság illetékességét kötik ki.

A jelen szerződésre a magyar jog az irányadó. A Felek a jelen szerződést, annak elolvasása és értelmezése után, magukra nézve kötelezőnek ismeri el.

Fizetési módok, melyet elfogadok (megfelelő rész X jelöléssel kiválasztandó):

..... MC utalványkártyás fizetési mód, a saját POS terminál útján

..... % visszatérítés minden forgalmazott termékre/szolgáltatásra

..... SCnet Mobilapplikációs fizetési mód

..... % visszatérítés termékre/szolgáltatásra

..... % visszatérítés termékre/szolgáltatásra

..... % visszatérítés termékre/szolgáltatásra

Helyiség, dátum

Elfogadó Partner

Szolgáltató